



ВСЕ ЛУЧШЕЕ – ДЕТЯМ!

Повышение рождаемости – одна из важнейших задач любого государства, в том числе и России. Улучшение демографической ситуации неизбежно увеличивает потребность в детских дошкольных учреждениях. Однако, несмотря на принимаемые меры, мест в детских садах почему-то всегда катастрофически не хватает. Как эта проблема решается в Калининградской области и чем в данной ситуации может помочь Пенетрон, рассказывает директор дилерской компании «Гидростар» Ольга Наумова.

– В плане нехватки детских садов Калининградская область, к сожалению, не исключение. Однако наш губернатор Николай Цуканов пообещал, что эта проблема будет решена во всех муниципалитетах к концу 2015 года, поэтому строительство детских садов стало одним из приоритетных направлений деятельности для региональных и муниципальных властей.

Следует отметить, что проблема доступности дошкольных учреждений в области решается комплексно. Это значит, что одновременно ведется и строительство новых детских садов, и реконструкция уже имеющихся. Новые садики строятся в рамках федеральной целевой программы, а реконструкция ведется в соответствии с проектом модернизации дошкольного образования. 80% средств поступает из федерального бюджета, остальные 20% поровну делят город и область. Всего за 2011–2014 годы в Калининградской области открыли свои двери бо-

лее двух десятков современных детских садов. Только к концу 2014 года в регионе было создано порядка 4 тысяч новых мест в дошкольных учреждениях.

Вновь открывающиеся садики отличаются современным подходом к их внутренней инфраструктуре. Они оснащаются бассейнами, хореографическими и спортивными залами. Есть в них зимний сад, фитобар, физиокабинет и даже лингафонный кабинет. В целях сокращения расходов и сроков на строительство, в основном, садики возводят по типовым проектам, но важным моментом при проектировании дошкольных учреждений является применение долговечных и экологически чистых технологий строительства. В частности, для гидроизоляции фундаментов в большинстве случаев применяется проникающая гидроизоляция Пенетрон.

В поисках наиболее выгодного с разных точек зрения



Выполнение гидроизоляционных работ (ул. Карамзина)

проекта в городе Светлом был возведен первый блочно-модульный детский сад. Предполагалось, что быстро возводимое сооружение модульного типа будет иметь цену на 30–40% ниже, чем капитальное. Однако в реальности все получилось не так, и к экспериментальному ва-

рианту после сдачи объекта в эксплуатацию больше не возвращались. Для гидроизоляции монолитного фундамента этого садика применили добавку в бетон «Пенетрон Адмикс», а также бентонитовый шнур «Пенебар». Эта часть проекта, безусловно, нареканий не вызвала.

Работы по гидроизоляции бетонного пола завершены



Детский сад (г. Гурьевск)



Еще один детский сад, где гидроизоляция сборного фундамента выполнялась с применением материалов «Пенетрон» и «Пенекрит», был открыт осенью 2011

года на ул. Карамзина в Калининграде. Здание с бассейном строилось из кирпича в течение полутора лет. В результате получился большой многофункциональный

Детский сад (Сельма)



комплекс развития детей, включающий библиотеку, фитобар, тренажёрный зал для сотрудников, комнату русского быта, физкультурный и гимнастический залы для детей.

Также материалами системы Пенетрон выполнена гидроизоляция фундамента под трехэтажным кирпичным зданием детского сада на Сельме в Калининграде. В садике есть бассейн, хореографический и спортивный залы, зимний сад. Для всестороннего развития дошколят в садике предусмотрены изостудия, детский театр, музей русского быта, компьютерный класс, лингафонный кабинет, библиотека. На церемонии открытия садика губернатор назвал его одним из лучших объектов подобного типа.

Открытия детского сада в г. Гурьевске с нетерпением ждали маленькие горожане и их мамы. Строительные работы там завершены. Гидроизоляция заглубленной части здания была выполнена с помощью всей линейки материалов Пенетрон. Бетонирование полов проводилось с применением добавки «Пенетрон Адмикс». Гидроизоляция стен выполнялась материалом «Пенетрон», гидроизоляция швов

бетонирования была обеспечена расширяющимся жгутом «ПенеБар».

А в Калининграде на ул. Борзова началось строительство нового корпуса еще одного детского дошкольного учреждения. Новый садик на 400 мест будет таким же, как уже открывшийся на Сельме. Пока это огороженная забором территория между имеющимися школой и детсадом, которая представляет собой обычную строительную площадку. До того момента, как в будущий детский сад смогут пойти дети, еще полтора года. Вести строительство рядом с действующим детским садиком непросто, но представители компании-застройщика утверждают, что работают по «детскому расписанию» с перерывом на «тихий час». Подрядчики заверяют, что стройка будет идти по плану, и детсад будет сдан в эксплуатацию в срок. Тем более что фундамент уже построен и гидроизолирован материалами системы Пенетрон.

Будем надеяться, что все мероприятия по обеспечению Калининградской области дошкольными учреждениями будут успешно завершены, как и намечено, к концу 2015 года!



Строительство детского сада на ул. Борзова

